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Uskoro	ćemo	ponovo	biti	dostupni.Hvala	na	razumevanju!	Vaš	kp	tim.	Poštovani,	vaše	oglase	možete	dodati	tek	nakon	registracije	na	portalu	Kupujemprodajem.org.	Kao	registrovani	oglašivač	možete	dodati	veći	broj	oglasa	i	to	potpuno	besplatno.	Sve	oglase	koje	dodate	će	najpre	morati	da	pregleda	i	odobri	administrator		sajta	te	će	vaši	oglasi,	ako
ispune	uslove	ispod,	biti	vidljivi	na	sajtu	najkasnije	u	roku	od	24	časa.	Za	to	vreme,	molimo	vas	da	ne	dodajete	oglase	iste	sadržine.	Ukoliko	ste	već	dodali	oglas	i	ponovo	dodajete	oglase	iste	ili	slične	sadržine	vaš	nalog	će	automatski	biti	obrisan	sa	portala	jer	vas	sistem	detektuje	kao	spamera.	USLOVI,	PRAVA	I	OBAVEZE	KORISNIKA	1)	Smatra	se	da
su	svi	korisnici	sajta	upoznati	sa	propisanim	pravilima	i	da	su	saglasni	sa	njima.	2)	Postavljanjem	oglasa	korisnik	izjavljuje	pod	punom	materijalnom	odgovornošću	da	su	svi	podaci	u	oglasu	istiniti.	Svi	javni	podaci	koje	unesete	u	oglasnoj	poruci	biće	vidljivi	na	internet	pretrazi	od	strane	vodećih	svetskih	web	pretraživača	(Google,	Bing,	DuckDuck,
Yahoo	...	itd).	Sajt	kupujemprodajem.org	ne	utiče	na	izgled	oglasa	u	pretrazi	kao	i	podatke	koje	ste	samovoljno	napisali.	U	slučaju	da	je	vaš	oglas	istekao	ili	je	izbrisan	sa	oglasnog	prostora,	isti	može	biti	i	dalje	vidljiv	u	pretrazi	neko	vreme	sve	dok	algoritam	pretraživača	ne	uradi	update.	Kupujemprodajem.org	ne	snosi	nikakvu	odgovornost	u	slučaju	da
ste	postavljanjem	ličnih	podataka	u	tekst	oglasa	sebe	i	samovoljno	doveli	u	situaciju	da	vas	ljudi	kontaktiraju	pronalazeći	vas	preko	internet	pretraživača.	Naš	sajt	štiti	privatnost	isključivo	ako	se	kao	oglašavač	pridržavate	smernica	za	dodavanje	i	obajavljivanje	oglasnih	poruka.	Vaši	podaci	su	bezbedni	samo	ukoliko	popunjavate	formular	koji	je
predviđen	od	strane	sajta	ali	ako	u	tekstu	oglasa	namerno	ubacujete	broj	telefona,	email	i	slično,	ne	snosimo	nikakvu	odgovornost	za	moguće	posledice	po	vas.	3)	Korisnik	je	saglasan	da	su	lični	podaci	i	tekst	oglasa	deo	deklaracije	o	oglašavanju.	4)	Korisnik	garantuje	da	su	fotografije	koje	postavlja	njegovo	autorsko	delo.	U	suprotnom,	ako	treće	lice
prijavi	kršenje	autorskih	prava,	oglašivač	je	dužan	da	ukloni	spornu	fotografiju,	a	Kupujem	Prodajem	oglase	obešteti..	5)	Svako	neovlašćeno	preuzimanje	oglasa,	teksta	oglasa	ili	fotografija	oglasa	automatski	krši	pravila	korišćenja	našeg	portala	i	takav	oglas	biće	uklonjen	sa	portala.	6)	Oglasi	koji	ne	pripadaju	kategorijama	ponuđenim	na	sajtu,	biće	po
mogućstvu	prekategorizovani,	a	u	krajnjem	slučaju	i	uklonjeni	sa	sajta.	7)	Oglasi,	koji	nisu	u	skladu	sa	odredbama	Zakona	o	oglašavanju,	biće	uklonjeni	sa	sajta	(pročitajte	ispod).	8)	Neovlašćeno	preuzimanje	sadržaja	ili	dela	sajta,	bez	dozvole	KupujemProdajem.org	administracije	smatraće	se	kršenjem	autorskih	i	intelektualnih	prava.	9)	Ukoliko	u
oglas	umetnete	link	do	svog	sajta,	nećete	povrediti	pravilnik.	Međutim,	link	ne	sme	da	vodi	do	sajta	sa	istom	ili	sličnom	sadržinom	kao	što	je	Kupujem	Prodajem	oglasi.	Takođe,	ne	dozvoljavamo	postavljanje	bilo	kakvih	linkova	ka	bilo	kom	web	sajtu	bez	prethodne	provere.	Ako	utvrdimo	da	link	može	na	neki	način	štetiti	rejtingu	portala	"kupujem
prodajem	oglasi"	isti	neće	biti	postavljen.	U	tekstu	oglasa	nije	dozvoljeno	postavljati	lične	podatke	(telefon,	email	i	sl.)	.	10)	U	sadržaju	oglasa	nije	dozvoljeno	oglašavati	druge	kompanije	ili	lica	iz	bilo	koje	oblasti,	osim	ukoliko	korisnik	nije	drugačije	dogovorio	sa	vlasnikom	portala	u	pisanom	ugovoru.	11)	KupujemProdajem.Org	će	preduzeti	sve
objektivno	moguće	mere	u	cilju	zaštite	privatnosti	korisnika	sajta.	12)	Podaci	o	korisniku	neće	biti	prosleđeni	trećem	licu	(pravnom	/	fizičkom)	,	ili	mogu	biti	prosleđeni	ukoliko	korisnik	isto	odobri.	13)	Kupujem	Prodajem	Oglasi	ima	pravo	da	prikuplja	podatke	o	korisniku	(podaci	o	računaru	i	internet	provajderu),	podatke	unešene	tokom	registrovanja	i
prijavljivanja	na	sajt,	a	sve	u	cilju	poboljšanja	funkcionalnosti	sajta.	14)	Podaci	prikupljeni	o	korisniku	su	tajni,	osim	u	slučaju	kršenja	ovih	pravila	ili	nezakonitih	aktivnosti	korisnika.	15)	Kupujem	Prodajem	Oglasi	ima	pravo	da	promeni	izgled	i	funkcionalnost	sajta	bez	prethodne	najave	i	u	bilo	koje	vreme.	18)	Kupujem	Prodajem	Oglasi	nisu	odgovorni	za
istinitost,	tačnost	i	verodostojnost	informacija	u	oglasnoj	poruci.	19)	Pre	objavljivanja	oglasa	na	sajt,	oglase	pregledavaju	i	odobravaju	administratori.	Ni	jedan	oglas	neće	biti	vidljiv	na	sajtu	dok	ne	bude	ispunio	predviđene	smernice.	20)	Kupujemprodajem.org	je	sajt	koji	nije	povezan	ni	sa	jednim	drugim	sajtom	za	kupovinu	i	prodaju	u	Srbiji	i	regionu,
te	se	bilo	kakva	zabluda	ili	pogrešno	shvatanje	namere	ovog	sajta	može	smatrati	namernim.	Zbog	toga,	zamolićemo	svakoga	od	Vas	da	razumete	dobronamernu	ideju	da	oglasi	trebaju	biti	besplatni	i	da	budu	transparentni.	Mi	ne	koristimo	ista	niti	slična	imena	za	označavanje	oglasa	jer	želimo	biti	jedinstveni.	21)	Nepravilnosti	u	vezi	oglašavanja	se
rešavaju	brzo	i	jednostavno.	22)	Sajt	je	u	fazi	izrade	i	redizajna	i	svaki	propust	u	radu	je	moguć.	KAKVI	OGLASI	I	RADNJE	NISU	POŽELJNI	NA	PORTALU	KUPUJEMPRODAJEM.ORG	OGLASI?	A	-	Oglašavanje	i	reklamiranje	prostitucije	(poznanstvo	uz	nadoknadu),	plaćanje	za	seksualne	usluge	i	slično.	Zabranjeno	je	prodavati	oružje,	municiju,	narkotike,
kao	i	da	se	nude	usluge	tipa	nadrilekarstva	i	sl.	B	-	Oglašavanje	i	reklamiranje	koje	obuhvata	bilo	koji	oblik:	pedofilije	i	narkomanije.	V	-	Oglašavanje	prodaje	ili	kupovine	ljudskih	organa.	S	-	Oglašavanje	lekova	i	preparata	bez	izričite	dozvole.	C	-	Pozivanje	na	skupove,	okupljanja,	pobune	i	vređanje	D	-	Oglasi	koji	podstiču	i	u	bilo	kom	obliku	iskazuju
rasnu	i	versku	mržnju.	E	-	Oglasi	sa	arogantnim	i	golišavim	fotografijama,	slikama	koje	sadrže	pornografske	scene	i	dr.	F-	Oglasi	koji	nemaju	teksta	ili	imaju	previše	bezvrednog	teksta	koji	se	ponavlja,	ili	imaju	premalo	teksta	za	oglas.	G	-	Oglasi	sa	linkovima	koji	vode	do	drugih	nepoželjnih	ili	sajtova	za	koje	mi	procenimo	da	su	neprikladni	ili	opasni	po
posetioce.	H	-	Oglasi	koji	sadrže	HTML	kod	sa	drugih	sajtova	-	Copy	/	Paste	oglasi.	I	-	Oglasi	koji	sadrže	fotografije	preuzete	sa	drugih	oglasnih	sajtova.	J	-	Postavljanje	duplih	-	istih	ili	sličnih	oglasa	koji	se	ponavljaju	ili	u	roku	manjem	od	30	dana	od	isteka	oglasa.	K	-	Postavljanje	oglasa	za	prodaju	oružja,	osim	oglasa	za	trofejno,	sportsko	i	lovačko
oružje	sa	dozvolom.	L	-	Oglasi	koji	reklamiraju	druge	sajtove	sa	oglasima,	oglase	ili	uopšte	sajtove	u	domenu	kupujem	prodajem	oglasi	-	kao	i	uslužno	postavljanje	oglasa.	M	-	Oglasi	koji	sadrže	samo	velika	slova	i	znakove	uzvika,	mali	broj	reči	u	opisu	i	oglasi	koji	su	promašili	svoju	kategoriju.	N	-	Ponavljanje	oglasa	-	nije	dozvoljeno!	Proverite	najpre	da
li	ste	vaš	oglas	uredili	ili	izbrisali.	Ako	pokušate	da	dodate	isti	oglas	2	x	u	roku	od	30	dana,	ostaće	vam	samo	prvi	dodati	oglas.	O	-	Uređivanje	oglasa	se	takođe	proverava	i	odobrava.	Svaki	put	kada	izmenite	oglas,	isti	će	biti	proveren	od	strane	naših	administratora	i	tek	onda	objavljen.	P	-	Registracija	samo	radi	kontaktiranja	-	bićete	blokirani	ili
izbrisani	sa	portala	odmah	čim	se	utvrdi	da	šaljete	SPAM	poruke	korisnicima	portala.Vaša	IP	adresa	biže	zabeležena	u	registru.	R	-	Molimo	vas	da	popunite	svoj	profil	i	u	imenu	ne	stavljate	broj	telefona	i	mejl.	Oglase	popunjavajte	ručno,	a	nikako	Copy/Paste.	Zbog	toga	možete	biti	trajno		izbrisani	sa	portala.	Molimo	vas	da	se	pridržavate	ovih	uputstava
i	postavljate	odnosno	objavljujete	svoje	oglase	prirodnim	putem,	bez	umetanja	HTML-a	i	linkova.	Nepoštovanje	pravila	bilo	koje	od	navedenih	tačaka	dovešće	do	neopozivog	brisanja	pristupne	zone	prekršioca,	bez	prava	na	žalbu,	čak	i	kada	njegov	oglas	zbog	zloupotrebe	uopšte	neće	biti	objavljen.	U	slučaju	da	primetimo	da	neko	od	korisnika	pravi	isti
prestup	biće	mu	blokiran	pristup		(BAN	IP	adrese).	Gubitee	više	pravo	da	tražite	odgovor	od	nas	zašto	ste	blokirani	?	Ako,	opet,	postoji	prestup	zbog	koga	će	pogođena	strana	argumentovano	zatražiti	da	se	otkrije	identitet	prekršioca,	primenićemo	neophodne	načine	za	otkrivanje	identiteta.	S	druge	strane	ako	vi	kao	oglašivač	imate	bilo	kakvih
problema	od	strane	trećih	lica	a	regularno	ste	postavili	oglas	i	svoj	nalog	držite	ažurnim	i	bezbednim,	možete	nam	se	obratiti	kako	bi	smo	otklonili	neprijatnosti.	Imajte	na	umu	da	ste	VI	oglašavač,	a	ovaj	sajt	samo	oglasni	prostor	(prenosilac	oglasne	poruke),	te	sva	navedena	upozorenja	i	pravila	imaju	za	cilj	da	se	obezbedi	zaštita	čitaoca	-	primaoca
oglasnih	informacija	na	sajtu.	Zahvaljujemo	na	razumevanju	!	KupujemProdajem.Org	Uskoro	ćemo	ponovo	biti	dostupni.Hvala	na	razumevanju!	Vaš	kp	tim.	Politika	sajta	kupujem	prodajem	do	sada	je	bila	da	su	oglasi	besplatni	medjutim	od	1	maja	da	bi	neko	prodavao	vise	od	30	oglasa	u	jednom	trenutku	morace	da	uplati	sajtu	oko	800	dinara	mesecno.
Znaci	polako	ali	sigurno	na	internetu	sajtovi	pocinju	da	naplacaju.	Kako	vreme	odmice	sve	vise	ce	biti	te	pojave	placanja	na	sajtovima.	Narocito	uskoro	kad	krene	digitalni	evropska	unija	novcanik.	Da	li	neko	zna	koji	su	3	najbolja	sajta	za	oglasavanje	na	Srpskom	internetu	pa	da	predjem	na	te	druge	jer	ocigledno	kupujemprodajem	sajt	vise	necu	moci	da
koristim?	Politika	sajta	kupujem	prodajem	do	sada	je	bila	da	su	oglasi	besplatni	medjutim	od	1	maja	da	bi	neko	prodavao	vise	od	30	oglasa	u	jednom	trenutku	morace	da	uplati	sajtu	oko	800	dinara	mesecno.	Znaci	polako	ali	sigurno	na	internetu	sajtovi	pocinju	da	naplacaju.	Kako	vreme	odmice	sve	vise	ce	biti	te	pojave	placanja	na	sajtovima.	Narocito
uskoro	kad	krene	digitalni	evropska	unija	novcanik.	Da	li	neko	zna	koji	su	3	najbolja	sajta	za	oglasavanje	na	Srpskom	internetu	pa	da	predjem	na	te	druge	jer	ocigledno	kupujemprodajem	sajt	vise	necu	moci	da	koristim?	Ako	imaš	više	od	30	oglasa	istovremeno,	znači	da	imaš	prodavnicu,	i	sasvim	je	fer	da	platiš	800	dindži	nekome	ko	ti	donosi	sav	profit.
Čak	mislim	da	je	to	i	malo.	A	za	obične	korisnike	džaba.	Kupujem-Prodajem	je	i	dalje	najbolji	oglasni	sajt	koji	imamo,	a	tako	će	i	ostati	nakon	ove	promene.	A	ako	od	30+	oglasa	ne	možeš	da	zaradiš	800	dindži	mesečno,	onda	se	bolje	prebaci	u	nešto	profitabilnije,	tipa	žickanje	cigara	na	ulici.	Evo	naso	sam	sledeci	jako	popularan	sajt	za	oglase	u	Srbiji	je
halooglasi.com	tako	da	prelazim	kod	njih	.	Ja	ne	stavljam	mnogo	oglasa	ali	ne	zelim	da	podrzim	sajtove	za	oglase	koji	naplacuju	A	od	čega	misliš	oni	leba	da	jedu...	kao	ti,	od	vazduha?	Na	halo	oglase	nisam	otišao	10	godina.	Ovde	se	postavlja	pitanje	"da	li	da	se	userem	od	para	i	dam	nekom	800	dinara	što	mi	je	pomogao,	ili	da	se	prebacim	tamo	gde
neću	zaraditi	ništa	i	uštedim	800	dinara"?	Stipsi	u	Srbiji	ima	više	nego	što	bi	čovek	očekivao.	Nikad	ti	šefe	nećeš	zaraditi	pare	ako	ovako	nastaviš.	A	od	čega	misliš	oni	leba	da	jedu...	kao	ti,	od	vazduha?	Na	halo	oglase	nisam	otišao	10	godina.	Ovde	se	postavlja	pitanje	"da	li	da	se	userem	od	para	i	dam	nekom	800	dinara	što	mi	je	pomogao,	ili	da	se
prebacim	tamo	gde	neću	zaraditi	ništa	i	uštedim	800	dinara"?	Stipsi	u	Srbiji	ima	više	nego	što	bi	čovek	očekivao.	Nikad	ti	šefe	nećeš	zaraditi	pare	ako	ovako	nastaviš.	Imaju	oni	para	ne	brini	vlasnik	tog	sajta	je	jedan	od	najbogatijih	Srbina	koji	trosi	te	pare	u	Holandiji,	da	li	sam	dobro	razumeo?	I	ne	placa	porez	u	Srbiji	da	li	sam	dobro	razumeo?	Vec
placa	porez	u	holandiji,	da	li	sam	dobro	razumeo?	kupujem	prodajem	znaci	nije	srpski	nego	hplandski	sajt,	da	li	sam	dobro	razumeo?	I	ako	je	tako	onda	necu	da	finansiram	holandsku	vladu	i	drzavu,	da	li	sam	dobro	razumeo?	Evo	covek	napravio	interjvju	sa	vlasnikom	sajta	pa	poslusajte:	Poslednja	izmena:	26.04.2022.	Nek	crknu	Ako	imaš	više	od	30
oglasa	istovremeno,	znači	da	imaš	prodavnicu,	i	sasvim	je	fer	da	platiš	800	dindži	nekome	ko	ti	donosi	sav	profit.	Čak	mislim	da	je	to	i	malo.	A	za	obične	korisnike	džaba.	Kupujem-Prodajem	je	i	dalje	najbolji	oglasni	sajt	koji	imamo,	a	tako	će	i	ostati	nakon	ove	promene.	A	ako	od	30+	oglasa	ne	možeš	da	zaradiš	800	dindži	mesečno,	onda	se	bolje	prebaci
u	nešto	profitabilnije,	tipa	žickanje	cigara	na	ulici.	Xaxa	ima	prodavnicu,imas	oglase	za	polovne	ploce	ili	garderobu	kakva	te	crna	prodavnica	spopala	Ja	hocu	da	zaradim	za	sebe	800	dindzi	ne	za	sajt	koji	vec	ima	oxoxo	kapital	Imaju	oni	para	ne	brini	vlasnik	tog	sajta	je	jedan	od	najbogatijih	Srbina	koji	trosi	te	pare	u	Holandiji	ako	sam	dobro	razumeo.	I
ne	placa	porez	u	Srbiji	kolko	sam	razumeo	vec	placa	u	holandiji.	kupujem	prodajem	znaci	kolko	sam	razumeo	nije	srpski	nego	hplandski	sajt	.I	necu	da	finansiram	holandsku	vladu	i	drzavu.	Evo	covek	napravio	interjvju	sa	vlasnikom	sajta	pa	poslusajte:	Čovek	živi	u	Holandiji,	a	pomogao	je	milionima	Srba	da	kupe	i	prodaju	šta	imaju.	Drugo,	Holandija	je
ubedljivo	najveći	investicioni	ulagač	u	Srbiju,	i	prijateljska	zemlja.	Znači	pored	toga	što	si	stipsa,	ti	si	i	zavidan	što	je	naš	čovek	uspeo,	na	radost	miliona	ljudi?	To	je	taj	srpski	mentalitet	"da	komšiji	crkne	krava"	zbog	kog	mi	nikad	nećemo	biti	kao	Holandija.	Čovek	živi	u	Holandiji,	a	pomogao	je	milionima	Srba	da	kupe	i	prodaju	šta	imaju.	Drugo,
Holandija	je	ubedljivo	najveći	investicioni	ulagač	u	Srbiju,	i	prijateljska	zemlja.	Znači	pored	toga	što	si	stipsa,	ti	si	i	zavidan	što	je	naš	čovek	uspeo,	na	radost	miliona	ljudi?	To	je	taj	srpski	mentalitet	"da	komšiji	crkne	krava"	zbog	kog	mi	nikad	nećemo	biti	kao	Holandija.	Ko	je	pokvaren	ja	ili	vlasnik	sajta?	Covek	ima	brdo	para	i	zinulo	mu	duipe	za	jos.
Malo	mu	je	to	brdo	para	sto	zaradi	svakog	meseca	hoce	jos	vece	brdo	para	svakog	meseca.	I	ti	branis	takve	ljude	koji	su	nezasiti?	A	vecina	na	tom	sajtu	prodaju	neke	sitnice	da	zarade	za	parce	hleba	i	on	od	takvih	zeli	da	zaradi	da	bi	im	i	to	malo	hleba	ote	iz	usta.	Imaju	oni	para	ne	brini	vlasnik	tog	sajta	je	jedan	od	najbogatijih	Srbina	koji	trosi	te	pare	u
Holandiji,	da	li	sam	dobro	razumeo?	I	ne	placa	porez	u	Srbiji	da	li	sam	dobro	razumeo?	Vec	placa	porez	u	holandiji,	da	li	sam	dobro	razumeo?	kupujem	prodajem	znaci	nije	srpski	nego	hplandski	sajt,	da	li	sam	dobro	razumeo?	I	ako	je	tako	onda	necu	da	finansiram	holandsku	vladu	i	drzavu,	da	li	sam	dobro	razumeo?	Evo	covek	napravio	interjvju	sa
vlasnikom	sajta	pa	poslusajte:	Sta	me	briga	gde	i	kome	placaju	porez,kada	su	dobri	u	rameni	kupac	prodavac.I	do	sada	su	clanovi	koji	su	imali	vise	oglas,samo	ce	to	verovatno	da	poskupi,pa	kome	se	isplati	i	dalje	ce	da	radi,a	kome	ne	nece	vise	raditi	sa	njima.Veoma	dobar	sajt	za	kupovinu,a	i	za	prodaju.Cekajmo	da	dodje	i	prodje	1	Maj.	A	čekaj,	što	ti
prodaješ	više	od	30	stvari	na	njihovom	sajtu?	Zinulo	ti	dupe	za	pare?	Šta	je	u	pitanju?	Normalan	čovek	ne	prodaje	30	stvari	istovremeno,	nego	ponekad	nešto	što	naleti	pa	mu	ne	treba.	Sirotinja	koja	je	presla	sa	buvljaka	na	kupujemprodajem	da	proda	sitnice	da	zaradi	mesecno	100	evra	da	prehrani	decicu	ima	500	sitnice	na	oglasima	da	prodaje.	To
nisu	slike	umetnicke	koje	kostaju	1	000	000	evra	nego	su	to	sitnice	tipa	lutkice	neke	stare,	neke	krpice	nosene,	neke	knjige	iz	titovo	vreme	za	100	dinara...,.	A	ovi	koji	prodaju	stanove,	automobile	od	10	000	evra	ti	su	na	drugim	sajtovima	nema	takvih	tu	na	tom	sajtu.	KupujemProdajem	ti	je	buvljak	na	internetu.	Da	su	oni	posteni	onda	bi	gledali	sta	se
prodaje	kolka	je	vrednost	toga	pa	da	se	ugrade	na	to	neki	procenat	ako	neko	prodaje	kucu	pa	neka	onda	plati	oglas	a	ne	da	idu	linearno	da	sirotinju	jos	vise	sjebu.	Sirotinja	koja	je	presla	sa	buvljaka	na	kupujemprodajem	da	proda	sitnice	da	zaradi	mesecno	100	evra	da	prehrani	decicu	ima	500	sitnice	na	oglasima	da	prodaje.	To	nisu	slike	umetnicke
koje	kostaju	1	000	000	evra	nego	su	to	sitnice	tipa	lutkice	neke	stare,	neke	krpice	nosene,	neke	knjige	iz	titovo	vreme	za	100	dinara...,.	A	ovi	koji	prodaju	stanove,	automobile	od	10	000	evra	ti	su	na	drugim	sajtovima	nema	takvih	tu	na	tom	sajtu.	KupujemProdajem	ti	je	buvljak	na	internetu.	Da	su	oni	posteni	onda	bi	gledali	sta	se	prodaje	kolka	je
vrednost	toga	pa	da	se	ugrade	na	to	neki	procenat	ako	neko	prodaje	kucu	pa	neka	onda	plati	oglas	a	ne	da	idu	linearno	da	sirotinju	jos	vise	sjebu.	Ako	neko	zaradi	100	evra	mesečno,	sasvim	je	fer	da	plati	7	evra	mesečno	onome	ko	mu	je	to	omogućio.	To	je	samo	7%	operativnog	troška,	što	je	nenormalno	malo	za	bilo	koji	biznis.	Jer	da	prodaje	na
buvljaku,	platio	bi	ohoho	više	nego	7	evra	mesečno	za	zakup	tezge.	Ljudi	koji	razmišljaju	kao	ti	nikad	para	neće	imati,	jer	njih	ne	interesuje	koliko	će	sami	zaraditi	već	koliko	će	morati	da	plate	drugome	da	bi	zaradili.	Ako	je	to	više	od	nula,	njima	taj	posao	ne	odgovara.	Što	znači	da	ne	razumeju	osnove	biznisa	(da	bi	nešto	zaradio	moraš	nešto	i	da
uložiš),	i	zato	takvi	na	kraju	balade	nikad	i	nemaju	para.	Svi	bi	nešto	za	džabice.Ili	da	prevare	sistem.Na	halo	oglase	sam	dva	puta	zalutala.Ne	znam	po	kom	kriterijumu	su	najbolji.Ako	već	zaradjuješ	novac	preko	nekog	sajta	red	je	da	se	i	nešto	plati.A	to	ko	gde	plaća	porez	i	da	li	je	stranac	je	van	svakog	smisla.A	gde	je	porez	koji	ne	plaćaju	ti	što	valjaju
robu?Ako	ćemo	tako	da	gledamo.	Ako	zaradjujes	ali	ne	zaradjujes,u	bih	isto	naplacuju	a	treba	da	platis	da	se	ne	nerviras	jer	je	svako	pitanje	zadnja	cijena,	niko	nista	ne	kupuje,ne	kapirate	da	je	fora	drzave	da	ima	uvid	i	svakog	rebne	a	ne	da	je	ovo	nova	politika	sajta	da	bi	se	izvuko	iz	sranja	Ako	neko	zaradi	100	evra	mesečno,	sasvim	je	fer	da	plati	7
evra	mesečno	onome	ko	mu	je	to	omogućio.	To	je	samo	7%	operativnog	troška,	što	je	nenormalno	malo	za	bilo	koji	biznis.	Jer	da	prodaje	na	buvljaku,	platio	bi	ohoho	više	nego	7	evra	mesečno	za	zakup	tezge.	Ljudi	koji	razmišljaju	kao	ti	nikad	para	neće	imati,	jer	njih	ne	interesuje	koliko	će	sami	zaraditi	već	koliko	će	morati	da	plate	drugome	da	bi
zaradili.	Ako	je	to	više	od	nula,	njima	taj	posao	ne	odgovara.	Što	znači	da	ne	razumeju	osnove	biznisa	(da	bi	nešto	zaradio	moraš	nešto	i	da	uložiš),	i	zato	takvi	na	kraju	balade	nikad	i	nemaju	para.	Axaxa	ne,brojem	oglasa	je	njihova	vrednost	sajta	na	berzi	ogromna	sto	znaci	da	treba	da	nam	plate	da	se	oglasavamo,kao	sto	su	se	neki	sajtovi	tako	probijali
laznim	oglasima	i	kopiranih	sa	drugih	sajtova,tako	je	posetom	instagram	i	fejsbuk	profitirao	,da	su	tebe	pitali	naplatili	bi	registraciju	axaxa	Eo	i	forum	zaradjuje	zahvaljujuci	nama	nasim	klikovima	jel	treba	da	platimo	to	axaxaxa	Axaxa	ne,brojem	oglasa	je	njihova	vrednost	sajta	na	berzi	ogromna	sto	znaci	da	treba	da	nam	plate	da	se	oglasavamo,kao	sto
su	se	neki	sajtovi	tako	probijali	laznim	oglasima	i	kopiranih	sa	drugih	sajtova,tako	je	posetom	instagram	i	fejsbuk	profitirao	,da	su	tebe	pitali	naplatili	bi	registraciju	axaxa	Eo	i	forum	zaradjuje	zahvaljujuci	nama	nasim	klikovima	jel	treba	da	platimo	to	axaxaxa	Problem	je	što	ti	ne	razlikuješ	komercijalnu	od	nekomercijalne	delatnosti.	Naše	zajebavanje
na	forumu	i	kačenje	slika	mačaka	na	Fejsbuku	su	nekomercijalne	delatnosti,	i	zato	se	Forum	i	FB	izdržavaju	od	reklama.	I	od	tih	reklama	dolazi	sva	njihova	vrednost	na	berzi	ili	van	berze.	Prodaja	stvari	na	KP	je	komercijalna	delatnost,	i	njihova	dobra	volja	i	vešt	poslovni	potez	je	to	što	su	nekima	dozvolili	da	to	rade	besplatno	(onima	koji	od	te
komercijalne	delatnosti	ne	žive,	očigledno),	a	ostalima	koji	se	bave	tim	poslom	profesionalno	(i	imaju	preko	30	aukcija	istovremeno)	naplaćuju	simboličnu	sumu	od	7	evra	mesečno.	Od	toga	dolazi	njihova	vrednost	na	berzi.	Dakle	vrednost	neke	firme	ne	dolazi	ni	iz	čega,	niti	dolazi	od	broja	korisnika,	već	od	potencijala	za	zaradu.	A	održavanje	velikih
sajtova	je	ogorman	posao	koji	rade	ljudi	koji	moraju	da	imaju	neke	plate,	jer	niko	(osim	Izuzetnog)	ne	živi	od	vazduha.	Problem	je	što	ti	ne	razlikuješ	komercijalnu	od	nekomercijalne	delatnosti.	Naše	zajebavanje	na	forumu	i	kačenje	slika	mačaka	na	Fejsbuku	su	nekomercijalne	delatnosti,	i	zato	se	Forum	i	FB	izdržavaju	od	reklama.	I	od	tih	reklama
dolazi	sva	njihova	vrednost	na	berzi	ili	van	berze.	Prodaja	stvari	na	KP	je	komercijalna	delatnost,	i	njihova	dobra	volja	i	vešt	poslovni	potez	je	to	što	su	nekima	dozvolili	da	to	rade	besplatno	(onima	koji	od	te	komercijalne	delatnosti	ne	žive,	očigledno),	a	ostalima	koji	se	bave	tim	poslom	profesionalno	(i	imaju	preko	30	aukcija	istovremeno)	naplaćuju
simboličnu	sumu	od	7	evra	mesečno.	Od	toga	dolazi	njihova	vrednost	na	berzi.	Dakle	vrednost	neke	firme	ne	dolazi	ni	iz	čega,	niti	dolazi	od	broja	korisnika,	već	od	potencijala	za	zaradu.	A	održavanje	velikih	sajtova	je	ogorman	posao	koji	rade	ljudi	koji	moraju	da	imaju	neke	plate,	jer	niko	(osim	Izuzetnog)	ne	živi	od	vazduha.	Zive	od	banera	koji	su	sve
skuplji	sto	je	sajt	komercijalniji,zahvaljujuci	nama!tako	isto	gledanost	pinka	mu	daje	mogucnost	da	naplati	sekund	reklame	300€	dok	ima	i	za	50	na	lokalnim	televizijama,znaci	ako	su	nas	navukli	besplatnim	oglasavanjem	i	za	10	god	rada	recimo,	od	nule	im	je	vrednost	porasla	na	100	miliona	€	na	berzi,da	li	oni	nama	nesto	dodju	ili	mi	njima,meni	je
jasno,dinar	nikad	ne	bih	platio	oglas	Page	2	A	ko	tebi	ikad	garantuje	profit	u	biznisu?	Da	li	buvljak	onome	ko	je	iznajmio	tezgu	garantuje	uspešnu	prodaju	i	veliki	profit?	Da	li	plaćanje	naknade	za	izbacivanje	proizvoda	u	Maxiju	garantuje	proizvođaču	da	će	taj	proizvod	biti	prodavan?	Pa	niko	nikome	ništa	ne	garantuje,	svaki	biznis	se	bazira	u	najboljem
slučaju	na	"best	effort"	principu.	Ti	si	toliko	odvojen	od	realnosti	i	ekonomije	da	je	teško	bilo	šta	smisleno	raspravljati	s	tobom.	(i	ne	samo	ti,	mnoga	djeca	komunizma	ovde)	Aha	posebno	sto	se	bavim	trgovinom	ceo	zivot,ti	si	tako	napredan	sta	god	ti	se	servira	to	je	najbolje	napredno	i	ide	u	nasu	korist	a	ne	lovana	,pa	axaxaxa,nek	naplate	oglase	za
nekretnine	ili	automobile	a	ne	za	moju	kolekciju	ploca	koju	ne	mogu	ni	da	poklonim,idi	bre	Pa	što	prodaješ	ako	"ne	možeš	ni	da	pokloniš"?	Jel'	tvoj	biznis	kao	ona	cvećara	iz	Alan	Forda?	I	ti	očigledno	imaš	više	od	30	oglasa,	ali	ti	mnogo	da	platiš	7	evra	jer	to	je	50%	mesečne	zarade	u	Cvećari.	Nebitno	koliko	zaradim	jer	postoje	drugi	sajtovi	gde	se	ne
placa,nekretnine	naplacuju	nisam	hteo	da	platim,moj	krov	isto,mrsh,stan	sam	prodao	preko	kp,jel	treba	dupe	da	im	dam	a,e	posto	se	ne	razumem	u	marketing	otvoricu	10	naloga	po	30	oglasa	na	babu,dedu,tetke,strine,komsije,kokoske	Evo	naso	sam	na	alexa.com	sajtu	koji	prati	posetu	svih	sajtova	na	svetu	i	rangira	ih.	I	po	alexa.com	sajtu	sledeci	jako
popularan	sajt	za	oglase	u	Srbiji	je	halooglasi.com	tako	da	prelazim	kod	njih	.	Ja	ne	stavljam	mnogo	oglasa	ali	ne	zelim	da	podrzim	sajtove	za	oglase	koji	naplacuju	Halo	oglasi	su	djubre	za	medalju,	Limundo/kupindo	su	aukcije	al	js	vece	djubre	od	Halo	Oglasa.	800din	je	premalo	za	neke	koje	drze	1000	oglasa,	cak	sta	vise	i	2000din	je	malo.	Ti	bre	stipsa
za	medalju,	trazis	pare	stalno,	za	ideju	o	voznji	bicikla,	specijalno	ogledalo	a	kukas	sto	ce	neko	kome	KP	donosi	1000e	mesecno	a	ne	placa	porez	platiti	Za	plaćanje	i	automatski	aktiviran	kada	uplatite	potreban	iznos	KP	Kredita.	Pročitajte	kako	da	uplatite	KP	Kredit.	Dok	se	oglas	nalazi	u	Moji	oglasi	>	Za	plaćanje,	vaš	KP	Kredit	će	biti	zadužen	za	cenu
postavljanja	oglasa.	Ukoliko	odustanete	od	postavljanja	oglasa,	potrebno	je	da	ga	obrišete,	kako	bi	dug	bio	poništen.	I	ukoliko	koristite	KP	Obnavljač	plaćate	postavku	novih	oglasa	u	navedenim	grupama	ali	će,	nakon	plaćene	postavke,	Vaši	oglasi	biti	redovno	obnavljani,	baš	kao	i	oglasi	kojima	je	postavka	besplatna.	Da	li	Vam	je	ova	informacija
pomogla?	KP	Kredit	služi	za	postavljanje	oglasa	(u	grupama	u	kojima	se	postavljanje	oglasa	plaća)	i	aktivaciju	KP	Promocija	i	drugih	plaćenih	usluga	koje	Vam	olakšavaju	i	ubrzavaju	prodaju.	Pogledajte	kratko	video	uputstvo	kako	da	dopunite	KP	Kredit	ili	pročitajte	tekst	ispod.	Da	biste	obavili	uplatu	KP	Kredita,	potrebno	je	da	se	ulogujete,	posetite
stranicu	Dopuna	kredita	u	Moj	KP	meniju,	odaberete	željeni	način	dopune	i	pratite	dalje	korake.	Bonus	kredit	na	prvu	uplatu:	Vaša	prva	uplata	KP	Kredita	e-bankingom,	m-bankingom,	platnom	karticom	ili	uplatnicom	će	biti	duplirana	do	maksimalnog	iznosa	od	2.000	dinara	bonus	kredita!	Na	SMS	uplate	bonus	se	ne	obračunava.	Izaberite	opciju
dopune	koja	Vas	zanima	i	pročitajte	više	o	njoj:	Uplatu	možete	izvršiti	brzo	i	lako,	kopiranjem	potrebnih	podataka	u	Vašu	e-banking	ili	m-banking	aplikaciju,	ili	skeniranjem	NBS	IPS	QR	koda.	Plaćanje	skeniranjem	NBS	IPS	QR	koda	je	najbrži	vid	plaćanja	koji	pritom	ne	ostavlja	mogućnost	za	greške,	jer	ne	popunjavate	ručno	detalje	na	nalogu	za
plaćanje	(npr.	pogrešno	unet	Poziv	na	broj).	Otvorite	aplikaciju	Vaše	banke	i	odaberete	opciju	IPS	Skeniraj.	Ukoliko	ste	stranici	Dopuna	kredita	pristupili	sa	računara,	samo	usmerite	kameru	na	prikazani	QR	kod.	Ukoliko	ste	joj	pristupili	sa	mobilnog	telefona,	kliknite	na	–	Sačuvajte	QR	kod	u	galeriji	telefona,	pa	ga	zatim	otvorite	iz	m-banking	aplikacije.
Detaljnije	o	ovom	vidu	uplate	pročitajte	ovde.	Uplatom	KP	Kredita	putem	elektronskog	ili	mobilnog	bankarstva	ispunjavate	jedan	od	uslova	da	dobijete	oznaku	Verifikovani	bankovni	račun,	koja	predstavlja	značajan	signal	pouzdanosti	oglašivača.	Sve	uslove	za	dobijanje	oznake	pročitajte	ovde.	Kod	plaćanja	fizičkom	uplatnicom	i	nalogom	za	prenos,
posebno	je	važno	da	upišete	ispravan	poziv	na	broj	koji	ste	dobili	kao	instrukciju	na	ekranu.	U	suprotnom,	može	se	desiti	da	uplaćena	sredstva	ne	budu	automatski	prebačena	na	Vaš	KP	nalog.	Takođe,	neophodno	je	da	na	svom	nalogu	imate,	ili	ste	imali,	makar	jedan	postavljen	oglas.	Klikom	na	Preuzmite	primer	uplatnice	preuzmite	popunjenu
uplatnicu	direktno	sa	Vašeg	KP	naloga.	Iznos	koji	želite	da	uplatite	birate	iz	padajućeg	menija,	dok	se	sva	ostala	polja	automatski	popunjavaju	u	skladu	sa	podacima	sa	Vašeg	naloga.	Ovim	načinom	uplate	ne	ispunjavate	uslove	za	dobijanje	oznake	Verifikovani	bankovni	račun.	Uslove	za	dobijanje	oznake	pročitajte	ovde.	Izaberite	iznos	koji	uplaćujete	iz
padajućeg	menija,	prihvatite	Pravila	i	uslove	kartične	uplate	KP	Kredita	i	kliknite	na	dugme	Nastavi	sa	uplatom.	Po	unosu	traženih	podataka,	kliknite	na	Plati	a	zatim	izaberite	način	potvrde	plaćanja.	Po	uspešnoj	autentifikaciji	prikazaće	Vam	se	stranica	uspešne	transakcije.	Ovim	načinom	uplate	ne	ispunjavate	uslove	za	dobijanje	oznake	Verifikovani
bankovni	račun.	Uslove	za	dobijanje	oznake	pročitajte	ovde.	Za	ovakvu	uplatu	potrebno	je	da	pošaljete	jednu	SMS	poruku	u	formatu	koji	će	vam	biti	ispisan	na	ekranu	pošto	uneste	Vaš	broj	mobilnog	telefona	i	kliknete	na	opciju	Prikaži	tekst	za	SMS.	Nakon	slanja	poruke	Vaš	KP	Kredit	će	biti	uvećan	za	300	dinara.	Zbog	visokih	troškova	transakcije,	Vaš
račun	mobilne	telefonije	će	biti	zadužen	za	600+	dinara.	Svi	drugi	načini	uplate	su	mnogo	povoljniji!	Ovim	načinom	uplate	ne	ispunjavate	uslove	za	dobijanje	oznake	Verifikovani	bankovni	račun.	Uslove	za	dobijanje	oznake	pročitajte	ovde.	Ukoliko	plaćate	kao	pravno	lice	i	potreban	Vam	je	predračun	za	uplatu	KP	Kredita,	samo	popunite	potrebne
podatke	i	kliknite	na	dugme	Preuzmite	predračun.	Po	prijemu	uplate,	uz	pravilno	upisan	poziv	na	broj,	Vaš	KP	Kredit	će	biti	automatski	uvećan.	Račun	ćete	moći	da	preuzmete	u	Moj	KP	>	Dopuna	kredita,	na	linku	Računi.	Sada	znate	kako	da	dopunite	KP	Kredit.	Za	sva	pitanja,	kontaktirajte	našu	podršku.Želimo	Vam	puno	uspeha!	
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